

### **CORRIGENDUM**

This has reference to Tender no. Advt/19/19-20/Medicine/G2

Please read the Bid Security amount (i.e. Earnest Money) of Rs 1388/- (Rupees One Thousand Three Hundred Eighty Eight) in place of Rs 18,869/- (Rupees Eighteen Thousand Eight Hundred Sixty Nine) at NIT Clause no. 19